

M 49/160/23.03.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Pentru anul 2021**

Subsemnatul, Dan Gheorghe, consilier local al comunei Pestișu Mic investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice PSD .

În temeiul prevederilor art.114 din O.U.G NR.57/2019, prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la baza prevederile din;

-O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare;

-Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comunei Pestișu Mic din HCL nr. 40/2021.

Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, sportivă și de agrement, administrație, publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, religie a Consiliului local Pestișu Mic, județul Hunedoara a Consiliului local Pestișu Mic, județul Hunedoara unde sunt membru în comisie.

Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție odată cu constituirea Consiliului Local al comunei Pestișu Mic.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului local al comunei Pestișu Mic, prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință.

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au în satul Mănerău le-am dezbătut apoi le-am prezentat în ședințele de consiliu .

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor, cultelor și inițiativele celorlalți colegi consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local al comunei Pestișu Mic, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

**Consilier local,**  
**DAN GHEORGHE**